

Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



Stredná odborná škola obchodu a služieb sa v školskom roku 2013/2014 sa zapojila do projektu Erasmus + organizovaného Slovenskou akademickou asociáciou pre medzinárodnú spoluprácu. Program je zameraný na mobilitu učiacich sa a zamestnancov v odbornom vzdelávaní.

Cieľom projektu je oboznámiť a s európskym trhom práce a s organizáciou odborného vzdelávania v Európe. Mobilitného projektu sa zúčastnia odborní zamestnanci SOŠ obchodu a služieb. Títo navštívia v októbri 2014 Veľkú Britániu, kde budú týždeň navštevovať inštitúcie a školy zamerané na odborné vzdelávanie a prípravu a budú mať možnosť sa oboznámiť so systémom odborného vzdelávania vo Veľkej Británii. Mobilitná aktivita pre odborných zamestnancov má význam pre odbornú prípravu a profesijný rast každého účastníka projektu. Nadobudnuté poznatky a zručnosti môžu účastníci využiť v modernizácii školských vzdelávacích programov, v tvorbe nových vzdelávacích programov, vo výučbe odborných predmetov v študijných a učebných odboroch. Projekt prispeje k osobnému rozvoju každého účastníka tým, že zlepší jazykové zručnosti a podporuje poznanie kultúry a spôsobu života vo Veľkej Británii. Odborní zamestnanci dostanú certifikáty od partnerských inštitúcií o absolvovaní odborných stáží.

Účastníci si zlepšia jazykové znalosti a spoznajú kultúru a cestovný ruch hostiteľskej krajiny. Pred absolvovaním odbornej stáže sa účastníci projektu zúčastnia jazykovej a kultúrnej prípravy, ktorá prebehne pred absolvovaním mobility.

Odborní zamestnanci získajú nové poznatky z oblasti odborného vzdelávania a majú možnosť porovnať odborné vzdelávanie v danej krajine s našou krajinou, získané vedomosti a znalosti môžu potom uplatniť vo výchovno-vzdelávacom procese v oblasti odborného vzdelávania, čo je prínosom pre našu organizáciu. Odborní zamestnanci školy nadobudnutím nových poznatkov v oblasti odborného vzdelávania v zahraničí môžu prispieť k skvalitneniu spolupráce s mestom, hlavne v oblasti celoživotného vzdelávania, propagácie mesta v danom regióne a v skvalitnení stravovacích služieb.

Ing. Jana Palajová  
koordinátorka projektu